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Notulen Algemene Leden Vergadering 

20 oktober 2025 
 
Plaats: Hybride (Clubhuis Golfclub Zeewolde en online) 
Leden aanwezig clubhuis/online: (inclusief bestuur) 36 online, 59 in het clubgebouw. 
De volgende leden, die online aanwezig waren, gaven een algemene machtiging tot stemmen: 
Rob Schepp (aan Jan de Jong), Michiel Hooykaas (aan Jan de Jong), Marja Butterlin (aan Bernie 
Janssen), Carla Simons (aan Bernie Janssen), Corrie van Olmen (aan Marleen de Bruijn), Fons de 
Haes (aan Marleen de Bruijn). 
Leden met bericht van verhindering: 4 
 
 
Aanwezige bestuursleden: 
Cees Brandsen (CB) (voorzitter), Marleen de Bruijn (MB) (secretaris), Nicolet Groen (NG), George 
Onderdelinden (GO).  
 
Afwezige bestuursleden m.k. 
Johan Morsink (JM) vicevoorzitter, Harm Kranenberg (HK) (penningmeester) 
 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle leden welkom met een speciaal welkom 
voor erelid: Jaap Burger. Ook een warm welkom voor leden die de ALV voor het eerst bijwonen. 
 
Overledenen 
Er wordt een minuut stilgestaan bij de leden en oud-leden die de vereniging zijn ontvallen 
sinds de vorige ALV: 
 
Nelleke Morsink – van Tilburg, Emma Schrijver, Hans Witkamp, Craig Stabler, Theo 
Heideman, Harry van Keulen, Kirsten Nieboer en Josje van Zoelen – Franken. 
 

2. Mededelingen 
2.1 
Tijdens de bestuursvergadering van afgelopen zaterdag werd gesproken met Harm over 
zijn aangekondigde vertrek. Het bestuur erkende dat zijn voortzetting als bestuurslid 
moeilijk is. Harm wees op de administratieve uitdagingen die de herstructurering met zich 
meebrengt, vooral met betrekking tot de jaarrekeningen en fiscale aangiften voor 2025 en 
2026. Hij is bereid tot 1 januari 2026 als penningmeester aan te blijven en daarna als 
adviseur op te treden totdat er een opvolger is gevonden. Tevens zal hij de nieuwe 
penningmeester inwerken. Het bestuur waardeert zijn inzet en deskundigheid en is blij dat 
hij zijn kwaliteiten blijft inzetten voor de club. 
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2.2 
Het voorjaar en de zomer lieten een sterke toename in speelactiviteiten zien dankzij 
gunstige omstandigheden. De inkomsten uit greenfees stegen tot bijna € 600.000,-, 
ondanks het ontbreken van reclame. Onze golfbaan staat nu op de 24e plaats bij Leading 
Courses met een waardering van 8.4, een groot compliment voor greenkeepers en 
medewerkers. 
 
2.3  
Pitchmarks worden niet gerepareerd, er zijn meer vernielingen aan de toiletten, vuilnis 
wordt achtergelaten, en handicarts bevatten etensresten. Dit is teleurstellend en is hopelijk 
incidenteel. 
 
2.4 
Uit de gehouden enquêtes blijkt dat er een grote tevredenheid is onder de leden over bijna 
alle aspecten. Dit stelt ons zeer tevreden en we hopen dat deze positieve trend zich voortzet 
in 2026. Er zijn wel enkele kanttekeningen genoemd, zoals het restaurant, de inrichting, 
parkeren, laadpalen en de website. Deze punten worden aangepakt in de plannen voor het 
clubhuis en de driving range. 
 
2.5 
Er hebben zich afgelopen jaar twee incidenten afgespeeld. Deze zijn afgehandeld. 
 
2.6 
Het ledenbestand is goed op orde. Er is positieve groei in de groep leden tot 31 jaar, we 
willen hen graag meer speeltijd geven. 
 
2.7 
De commissies schakelen weer over naar de winterstand na een succesvol jaar. Een 
hoogtepunt van dit jaar was dat Dames 1 opnieuw landskampioen is geworden, voor de 
derde keer op rij. De wedstrijden waren wederom goed bezocht, waarbij de 
seniorenwedstrijden het best bezocht werden. 
 
2.8 
Er zijn geen wijzigingen in personeel. 
 
2.9 
We gaan overstappen van E-Golf4U naar een nieuw systeem dat bestaat uit Parrow, 
Teecontrol en Golfsport. Te gebruiken voor ledenadministratie, reserveringen en 
wedstrijdcoördinatie. De overname door Nextchange gaf geen zichtbare verbetering. Er 
wordt een werkgroep opgezet om de nieuwe software in te voeren en te begeleiden. 
 
2.10 
De winstwaarschuwing die in mei tijdens de ALV werd gegeven voor de resultaten van 
2025, veroorzaakt door kostenstijgingen en verkeerde aannames in de begroting, lijkt nu 
mee te vallen. De vooruitzichten voor 2025 zijn verbeterd en de begroting voor 2026 ziet 
er gezonder uit. Het analyseren van de gestegen personeels- en onderhoudskosten heeft 
meer inzicht gegeven en aangetoond dat sommige kostenstijgingen eenmalig waren. 
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2.11 
Het aantal 9-holes rondes is sterk gestegen, vooral in het voorjaar, met bijna 4000 meer 
rondes in maart en april vergeleken met voorgaande jaren. Er is nog steeds ruimte om te 
spelen voor 10.00 uur en na 14.30 uur. Het ledenaantal onder jongeren tot 32 jaar is 
toegenomen. Ook de Twilight en Jol lidmaatschappen zitten vol, wat wijst op een gezonde 
situatie. 
 
2.12 
De wachtlijst voor A-B-P telt per 1 oktober 2025 maar liefst 244 personen, terwijl de 
wachtlijst voor de Jol 107 personen omvat. Hoewel er dubbeltellingen zijn door spelers die 
op beide wachtlijsten zijn, blijft de populariteit onverminderd hoog. Hierdoor wordt 
verwacht dat er tot minstens 2028 wachtlijsten zullen zijn. 
 
2.13  
De enquêtes laten zien dat de waardering voor de horeca is gestegen dankzij verbeterde 
bediening en sfeer sinds oktober 2024. Hoewel de keuken vaak positieve feedback krijgt, 
zijn er nog steeds verbeterpunten. Er wordt gewerkt aan het oplossen van klachten en het 
verbeteren van de financiële resultaten, aangezien de horeca nog steeds verlies draait. Er 
wordt onderzocht hoe personeels- en inkoopkosten verlaagd kunnen worden om de 
winstgevendheid te verhogen. 
 
2.14 
Op 6 oktober 2025 heeft het bestuur van de VOGZ Nicolet Groen benoemd als lid en direct 
daarna als bestuurslid, met ingang van de datum na de fusie. 
 
2.15 
Peter en Marie-Jose zijn druk bezig met het vinden van een opvolger voor de shop. Peter 
heeft onlangs een nieuwe kandidaat gesproken en er lopen nog gesprekken met een 
andere partij. Deze week kwam het bericht dat er een akkoord lijkt te komen met deze 
partij. Tijdens de ledenbijeenkomst van 9 oktober werd opnieuw duidelijk dat een shop in 
het clubhuis erg gewaardeerd wordt. 
 
2.16 
De vergunning voor het hekwerk bij de driving range is verkregen, maar die voor de 
verlichting nog niet. Alle verbeteringen zijn afhankelijk van toestemming om de driving 
range tot 21.00 uur te verlichten. We wachten op een reactie van de provincie. Vanaf 
november wordt de Mizuno fittingruimte ingericht en zal Mizuno ons als landelijk 
fittingcenter gebruiken. Dit vergroot onze naamsbekendheid.  
Dank aan de vrijwilligers die evenementen op de driving range organiseren. 
 
2.17 
Kevin Broekhuis, die al jaren bij de club betrokken is, is aangesteld als headpro. Zijn focus 
zal liggen op ledenbehoud, het versterken van de band met de vereniging en het 
ontwikkelen van de sport. We wensen hem veel succes in zijn nieuwe rol. 
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2.18 
We wensen Chris Nueboer veel succes  op 26 november, wanneer hij, samen met de 
andere twee genomineerde hoofdgreenkeepers, hoort wie de titel hoofdgreenkeeper 
2025 wint. Wij zien hem nu al als de winnaar. 
 
2.19 
Tijdens de ALV moet gestemd worden over agendapunten 6 tot en met 10. Leden van Jol 
en Twilight mogen niet meestemmen omdat zij geen stemrecht hebben. Online 
deelnemers hebben een stemgewicht en machtiging gekregen, maar hun stemmen 
worden nog niet formeel meegeteld omdat de huidige statuten deze mogelijkheid niet 
kennen. In de zaal worden stemmen geteld door handopsteken. (Er zijn er twee leden met 
een Jol of Twilight lidmaatschap aanwezig). 
 
Jan van Walsem: waarom is de penningmeester er niet? 
 
CB: hij heeft daarvan afgezien. 
 
Hans Crena Uijterwijk: u hebt gezegd dat er nog zeker twee jaar een wachtlijst is. Hoe ga je 
200 mensen in deze tijd toelaten? 
 
CB: per jaar zeggen er rond de 50 á 60 leden op. Deze plaatsen worden aangevuld uit de 
wachtlijst. 
 
Ilka Schumacher: voor de mensen die nu op de wachtlijst staan wordt € 50,- gevraagd. Dat 
zijn natuurlijk inkomsten, gaan we die meerekenen?  Kunnen we monitoren waarom mensen 
op de wachtlijst die het lidmaatschap aangeboden krijgen, daarvan soms geen gebruik 
maken? Anders blijf je altijd ruis houden. 
 
CB: dat laatste is goed om te gaan bijhouden. De 50 euro wordt in mindering gebracht op 
de contributie zodra zij instromen.  Dat zijn dus geen inkomsten. 
 
Jan Donderwinkel: Er is een maximaal aantal leden in de vereniging, maar is er ook een 
maximaal aantal greenfeespelers? 
 
CB: Eigenlijk niet, we hebben een tijdzone tussen 10 en 14 uur ingevoerd, waarin zij niet 

mogen spelen. 65% van de genoemde aantallen greenfeespelers is introducee en de rest 

is reguliere greenfeeër. De inkomsten zijn prettig, maar als het aanhoudt dan moeten we 

over 1 á 2 jaar de discussie hebben of we hier een grens moeten trekken. 

Joop Brinkbäumer: de Baancommissie houdt de belasting door greenfeespelers 
nauwlettend in de gaten. Als de belasting te hoog is, wordt dit teruggekoppeld naar het 
bestuur. 
 
Rick Haarman: een hybridebijeenkomst kost ongeveer € 7,500,- per keer. Ik vraag me af of 
die kosten wel opwegen tegen het beperkte aantal leden online. 
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CB: dat is een goed punt. We moesten het even proberen en we hadden gehoopt dat dit 
aantal beduidend hoger zou zijn. Als dit zo blijft is het te duur. 
 
Robbert te Riele: Leden die online zijn ingelogd hebben geen stemrecht, kunnen we dat niet 
als eerste punt inbrengen dat hun stem wel meetelt? 
 
CB: de statuten worden gewijzigd: zie voorstellen. Een van de wijzigingen is dat online 
gestemd kan worden. Vanavond kan dat nog niet. 
 
Eduard Plate: ik zag dat het aantal jonge leden toeneemt. Ze betalen ook fors minder 
contributie, wordt er ook aan gedacht om hun contributie te verhogen? 
 
CB: we komen net uit een discussie dat we dit hebben verlaagd omdat we ze anders 
kwijtraken. We zien nu de effecten door het aantrekkelijke tarief.  
 
Jan van den Essenburg: als lid van de Kennismakingscommissie wil ik aangeven dat wij 
merken dat we veel jongeren op gesprek krijgen. Zij worden juist lid vanwege het 
aantrekkelijke tarief. 
 

3. Ingekomen stukken 
Gerard Boers heeft een mail gestuurd over het clubhuis. Hij vraagt om een pauze in de 
aanpak totdat er verder onderzoek is gedaan naar kwalitatieve benaderingen en 
ontwikkelingen in golf. Zijn punten worden meegenomen in de besprekingen met de 
bouwcommissie.  
Dammes Ochtman heeft eveneens een mail gestuurd. Deze wordt behandeld bij 
agendapunt 10. 

 
4. Notulen ALV 12 mei 2025 en de extra ALV van 1 september 2025 

De notulen van 12 mei en 1 september 2025 worden ongewijzigd vastgesteld.  
 

5. Van de bestuurstafel 
5.1 Stand van zaken Meerjarig Beleidsplan (MBP) 
Het woord wordt gegeven aan GO. Hij bespreekt sheet 8 van de ALV presentatie.  
 
Jos van Dijk: er wordt gerefereerd aan de verbetering van de driving range, met name de 

verlichting. Lichtvervuiling wordt nu heel zwaar aangerekend, ik zou zeggen maak 
eerst maar die hekken in orde. 

  
GO: dat zal ook gebeuren. 

 
Jan van Walsem: valt verfraaiing van de baan binnen de meerjarenbegroting?   

  
GO: ja, er wordt ieder jaar budget voor vrijgemaakt. 

 
Jan Donderwinkel: de renovatie of nieuwbouw, gaat dat ten koste van de    

 oefenfaciliteiten? 
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GO: daar wordt apart geld beschikbaar voor gesteld.  
 

Jan Donderwinkel: wat gebeurt er met de putting green? 
 

GO: ik denk niet dat deze verloren gaat, maar wellicht wel (tijdelijk) anders ingericht. 
 

Rick Haarman: de baan ligt er fantastisch bij. Ik zou graag willen stemmen of de greens 
aangepakt kunnen worden op moeilijkheidsgraad. 

 
GO: als er wat gaat gebeuren aan de green wordt dat vast meegenomen, maar ze zijn nu 
natuurlijk erg goed.  

 
Annemarie Bernard: de Jolcommissie heeft een clinic georganiseerd voor nieuwe leden van 
afgelopen jaar en de mensen die op de wachtlijst staan en volgend jaar instromen. Dit werd 
erg gewaardeerd. 

 
5.2 Baan 
CB neemt het woord over. Zie sheets baan voor de presentatie.  
CB licht nog toe: Onze hoofdgreenkeeper heeft op de website een bericht geplaatst dat 
benadrukt dat greenkeepers en personeel altijd voorrang hebben op de baan, zoals ook 
aangegeven op de scorekaarten. Het gaat om hun veiligheid. Speel niet door als er niet 
wordt doorgezwaaid, want dan ben je in zware overtreding. 
 
Hans Crena Uijterwijk: wat zijn de consequenties dan? Maak dit duidelijk. 
 
CB: consequentie is schorsing voor langere tijd.  
 

6. Besluit tot fusie met vereniging Openbare Golfclub Zeewolde  
CB geeft aan dat het voornemen tot fusie aan de orde is geweest in de extra 
ledenvergadering van 1 september 2025. De aanwezige leden stemden toen unaniem vóór 
de voorgestelde fusie. Aangezien er toen geen quorum was kon echter geen rechtsgeldig 
besluit worden genomen. In deze tweede vergadering over hetzelfde onderwerp kan een 
rechtsgeldig besluit worden genomen zonder het vereiste quorum. CB stelt voor het besluit 
tot fusie met de vereniging Openbare Golfclub Zeewolde nu te nemen.  
 
De vergadering besluit unaniem tot fusie in de zin van Titel 2.7 Burgerlijk Wetboek, 
waarbij de vereniging Openbare Golfclub Zeewolde het gehele vermogen van de 
vereniging Golfclub Zeewolde onder algemene titel verkrijgt, overeenkomstig de 
letterlijke tekst van het voorstel tot fusie gedateerd 13 juni 2025, opgesteld door de 
besturen van Openbare Golfclub Zeewolde en Golfclub Zeewolde. 
 
MB geeft aan dat de leden van GCZ door de fusie automatisch lid worden van de 
vereniging Openbare Golfclub Zeewolde, 

 
7. Wijziging van de statuten Vereniging Openbare Golfclub Zeewolde 

MB geeft een toelichting op de, met de stukken meegestuurde, memo d.d. 25-09-2025. 
Zoals bekend werd SOGZ in de loop van het jaar omgezet in een nieuwe vereniging met 
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statuten, zoals ze hier in de ALV van oktober 2025 werden goedgekeurd. Deze statuten zijn 
min of meer hetzelfde als die van GCZ, met dien verstande dat er een Raad van Advies in is 
opgenomen en de doelstelling van SOGZ (kortgezegd: het beheer van het landgoed) is 
toegevoegd aan die van GCZ. Er waren nog punten die, los van de fusie, geregeld moesten 
worden, zoals het expliciet noemen van de reglementen van de NGF, het opnemen van 
verplichtingen voor aangeslotenen en jeugdleden conform die van leden, het beperken 
van het aantal leden van de Commissie van Beroep. In de ALV van september hebben we 
het gehad over de vraag of er wel of niet een Raad van Advies moest komen. Men bleek 
niet voor instelling van een RvA. 
In het huidige concept is er toch een RvA opgenomen onder het motto “beter mee 
verlegen dan om verlegen”. Je hoeft hem dan nog niet in te vullen. 
 
Jan van Walsem: is het dan niet beter te bepalen dat er een mogelijkheid is voor een RvA? 
 
MB: goed idee. Nemen we mee. 
 
Jan Maarten Ingen Housz: het is logischer het artikel over de RvA te plaatsen na artikel 16 
over de jaarrekening.  
 
MB: dat is prima. Nemen we mee. 
 
Hoewel de statuten van de nieuwe vereniging formeel niet tot de zeggingskracht van de 
ALV van GCZ horen vindt het bestuur het belangrijk te weten hoe de leden van GCZ er 
tegenover staan omdat na de fusie deze statuten van kracht zijn binnen de twee gefuseerde 
verenigingen. Op dinsdag 21 oktober beslist de ALV (6 personen) van de nieuwe 
vereniging over de precieze tekst van de statuten. De voorgestelde wijzigingen kunnen dan 
worden meegenomen. Het voorstel tot statutenwijziging wordt in stemming gebracht. 
 
De vergadering besluit unaniem akkoord te gaan met de voorgestelde statutenwijziging, 
met inachtneming van de voorstellen van Van Walsem en Ingen Housz.  
 
  

8. Begroting 2026 
a. Vaststellen begroting Golfclub Zeewolde 

CB bespreekt de sheets 31 t/m 41 van de presentatie.  

 

Kees Rippen: vraagt zich af hoe de cijfers er na 2029 zullen uitzien. Gaan de lasten dan niet 

stijgen?  

 

CB: dat is niet de verwachting, anders dan dat we rekening moeten houden met inflatie. 

De accountants willen niet verder kijken dan 5 jaar. 

 

Rick Haarman: het verlies van de horeca wordt gefinancierd door GCZ, terwijl de huur 

wordt belast. Is er dan niet sprake van een dubbele last? Kun je de huur niet variabel 

maken afhankelijk van je verlies? 
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Ger Kerssies vraagt zich af of we het wel erg moeten vinden dat de horeca verlies lijdt. 

CB: de huidige huur is hetzelfde als die in het verleden aan de pachters in rekening werd 

gebracht. We kijken of we de verliezen kunnen ombuigen. Lukt dit niet dan moeten we er 

anders naar gaan kijken. 

 

Jan Maarten Ingen Housz: ik weet dat Harm ook aan het overwegen is of er een fiscale 

eenheid kan komen op BTW gebied tussen de horeca BV en de belaste BTW activiteiten 

binnen de vereniging dus dat zou het probleem kunnen oplossen. 

 

Jan Donderwinkel: de horeca is een service voor leden van de vereniging. Is het een idee 

om een bepaald bedrag voor de horeca verplicht te stellen aan het begin van het jaar? 

 

CB: Deze discussie is al vaker gevoerd. Deze is nu nog niet aan de orde. 

 

Paul van Oostenrijk: zijn de bedragen voor investeringen in de begroting 2026 en de FC 

2027 alleen voor de bouw? 

 

CB: het is niet alleen clubhuis, maar betreft ook andere investeringen, zoals voor de baan.  

 

Dick van Rinkhuyzen: Waarom wordt het resultaat van de horeca in 2026 niet beter dan in 

2025? 

 

CB: de begroting is conservatief opgesteld. 

 

Ad van Klaveren: we gaan straks stemmen over de begroting en we hebben zojuist twee 

aanbevelingen gekregen van experts over wat je zou moeten doen in deze begroting naar 

de horeca BV. Zou het niet handig zijn om dat als een aanname mee te nemen in de 

stemming?  

 

CB: in deze begroting staat alleen welke inkomsten er zijn en de exploitatiekosten er zijn. 

Er staan alleen investeringen in voor de baan. Het clubhuis is een aparte besluitvorming 

en moet nog plaatsvinden. Dan gaat het pas terugkomen in de begroting.  

 

Jan Maarten Ingen Housz: het nieuwe clubhuis zit qua exploitatie niet in de begroting want 

de afschrijving gaat pas lopen als het clubhuis klaar is, in 2027. De bouw van het clubhuis 

heeft wel in 2026 gevolgen voor de cashflow. 

 

Ilka Schumacher: wat zijn verenigingsinkomsten? 

 

CB: twee jaar geleden is er ingevoerd dat alle commissies hun financiële administratie via 

de club laten lopen. Dat zie je terug als verenigingsinkomsten. De commissies houden 

overigens de beschikking over hun eigen positieve saldi. 
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Eveline Bugter: de huidige inrichting van de keuken is niet houdbaar. Zit deze investering 

in de begroting want die zou ongeacht het clubhuis er wel in moeten zitten? 

 

CB: We gaan dit betalen uit de cashflow. 

 

Rick Haarman: De begroting is het resultaat van alle begrote inkomsten en uitgaven. Daar 

waar het gaat om investeringen gaat het niet direct om kosten maar om een 

liquiditeitsoffer. Als je investeringen doet in 2026 dan gaan de feitelijke kosten voor de 

exploitatie zich pas afspelen in 2027 en verder. Dus in deze begroting spelen 

kostensamenhangende investeringen geen rol.  

Jan Maarten Ingen Housz: als er investeringen gedaan worden in 2026 die ook afgerond 

worden dan begint de afschrijving in 2026.  

Er volgt een stemming: 

Gaat u akkoord met het vaststellen van de begroting 2026 conform voorstel d.d. 7 

oktober 2025 zoals meegestuurd met de vergaderstukken? 

Clubhuis 

De begroting wordt unaniem vastgesteld. 

 

b. Vaststellen contributie 2026 

Er volgt een stemming: 

Gaat u akkoord met de verhoging van de contributie met 3,5%? 

Clubhuis 

Unaniem akkoord 

9. Renovatie/nieuwbouw clubhuis 
Er zijn drie opties voorgelegd aan de Rabobank.  
1. Renovatie 3,7 inclusief BTW 
2. Nieuwbouw, beperkt 5,1 miljoen inclusief BTW (lening 3 miljoen) 
3. Nieuwbouw meer m2: 6,1 miljoen inclusief BTW (lening 4 miljoen) 

 
Advies van de Rabobank: optie 3 negatief advies.  
De ledenbijeenkomst op 9 oktober liet met bijna 100 aanwezigen een grote 
betrokkenheid zien. De notulen zijn op de site beschikbaar sinds 17 oktober. De Opties 2 
en 2B van de toen gepresenteerde opties (renovatie en nieuwbouw beperkt) kregen de 
meerderheid van stemmen. Nieuwbouw met verdieping kreeg weinig steun vanwege 
hoge kosten. 

 
De renovatie omvat het vervangen van het dak en het moderniseren en isoleren van de 
gevels, waarbij de huidige uitkijk en de vakjes en schuine zijden verdwijnen. Alle ramen 
worden vervangen door HR++ beglazing en er wordt een terras toegevoegd aan de kant 
van Aak 9. Verder wordt er vloerverwarming geïnstalleerd, de keuken vernieuwd, de 
elektrische installaties vervangen, en de riolering geïnspecteerd en gerepareerd. Tot slot 
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krijgt de hal een betere uitstraling en wordt het interieur, inclusief de kleedkamers, 
opgefrist. 

 
Wij overwegen om optie 2B, een nieuwbouwoptie met plat dak en aangepaste indeling, 
verder te onderzoeken. Daarnaast willen we de renovatieoptie tot Voorontwerp (VO) 
niveau uitwerken en bekijken of beperkte nieuwbouw zonder verdieping een reële optie 
is, ondanks dat de bouwcommissie deze niet steunt. Voor deze onderzoeken hebben we 
instemming nodig omdat er kosten mee gemoeid zijn. De uiteindelijke beslissing over de 
uitgaven en de te kiezen optie volgt na een ledenbijeenkomst. Er moet een sturingsmodel 
worden opgezet voor financiële en technische coördinatie en we stellen een tijdslijn op 
voor het verbouwtraject. De eerste resultaten worden in november verwacht, gevolgd 
door een uitvraag voor het VO in december. 

 
In november worden de resultaten met de bouwcommissie besproken. In december start 
de uitvraag voor het Voorlopig Ontwerp, waarna de architect een planning maakt. In mei 
2026 wordt tijdens de ALV besloten over optie 2 of 2B. Daarna begint de 
bouwvoorbereiding, inclusief het aantrekken van aannemers en het vaststellen van de 
prijs. Het doel is om in oktober 2026 een definitief besluit te presenteren tijdens de ALV. 
Na afstemming met de bouwcommissie volgt een aparte nieuwsbrief over het vervolg. 

 
Er is voorgesteld een enquête over de verbouwing te houden, maar er bestaat twijfel over 
de duidelijkheid en nut ervan, zoals bleek tijdens de ledenbijeenkomst. Daarom wordt er 
eerst verder nagedacht. 

 
Jos van Dijk: kunt u bij benadering zeggen wat wij inmiddels in al die jaren al kwijt zijn aan 
de voorbereidingen van deze discussie? 

 
CB: ongeveer € 70.000.  

 
Jos van Dijk: de enquête is goed bedoeld, maar inspraak zonder inzicht leidt tot uitspraken 
zonder uitzicht. 

 
Robbert te Riele: er wordt gekeken naar volledige financiering door de bank. Kunnen we 
niet naar alternatieve vormen van inkomsten kijken zoals crowdfunding. 

 
Ger Kerssies: wat is het verschil tussen de hypotheekverstrekkingen? 

 
CB: circa 1 miljoen euro. 

 
Gerrit de Gooyer: we zijn nu al twee jaar bezig met renovatie, niet renovatie, nieuwbouw 
en we worden alleen maar geconfronteerd met plannen. Waar ik behoefte aan heb is om 
te weten wanneer het besluit komt. Waarom komt er niet wekelijks of maandelijks een 
verslag? We weten eigenlijk niets.  

 
CB: we hadden de eerste plannen nodig om in ieder geval wat te kunnen vertellen. Na 
deze stemming kunnen we afstemmen met de Bouwcommissie en rapporteren aan de 
leden. 
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Gijs Koelewijn: als we gaan stemmen is nieuwbouw dan definitief van de baan? 

 
CB: Nee, we gaan er nog over stemmen. 

 
Er volgt een stemming: gaat u akkoord met het besluit om de opties 1 (niets doen) en 3 
(nieuwbouw met extra verdieping) niet verder aan te werken? 

 
De meerderheid is akkoord 

 
Bent u akkoord met het maken van kosten voor uitwerking van de de opties 2 en 2B? 

 
 

Gerard Veenman: als Bouwcommissie willen we graag toevoegen dat Cees heeft 
gesproken over € 40.000 euro om de plannen op een hoger niveau te brengen, op het 
moment dat er twee opties zijn, wordt dit bedrag verdubbeld. Plan 2B is nog niet 
uitgewerkt. Dus dat gaat behoorlijk wat kosten om twee varianten te hebben. 

 
Er volgt een discussie of er een besluit in stemming gebracht moet worden. Roef van 
Groen stelt voor om te stemmen voor optie renoveren zodat er meteen plannen gemaakt 
kunnen worden. De Bouwcommissie vult aan dat nieuwbouw (uitgebreid) de beste optie is, 
puur bouwtechnisch. Als deze kosten niet haalbaar zijn, dan is renovatie de beste optie. 
Dan kan het gebouw ook 30 jaar mee. Eveline Bugter geeft aan dat bij renoveren de leden 
een redelijk duidelijk beeld hebben. De optie nieuwbouw is waarschijnlijk financieel niet 
haalbaar. Er is verder weinig bekend over 2B. 

 
CB adviseert om het bij de stemming te houden zoals het nu is. Over twee maanden 
komen we bij de leden terug en kunnen we nogmaals peilen.  

 
Michiel Hooykaas: is een beperkte renovatie niet mogelijk? 

 
CB: een beperkte renovatie is een optie die we niet adviseren. 

 
Johan Pieter de Vreede: waar hebben wij nu voor gestemd? Na de stem te hebben 
uitgebracht verdubbelen ineens de kosten en blijkt dat er voor optie 2B nog heel veel werk 
te doen is, hetgeen natuurlijk ook veel tijd kost. 

 
CB: optie 2B is er op een later moment bijgekomen. Er zitten haken en ogen aan, het is 
nog onvoldoende voorbereid en heeft alleen nog een overzicht met de mogelijke kosten. 

 
GO stelt voor om optie 2B eerst te bespreken met de Bouwcommissie en op basis 
daarvan de voordelen tussen 2A en 2B te communiceren met de leden. 
Meerderheid is voor het voorstel van GO. 

 
Ger Kerssies: kunnen we niet steeds praten over bedragen inclusief BTW. 

 
CB neemt zich voor dit in vervolg zo te communiceren. 
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10. Mutaties bestuur/commissies 

a. Herbenoeming leden bestuur 
Er volgt een stemming: 
Besluit u tot herbenoeming van Harm Kranenberg als penningmeester tot 1 januari 2026? 

 
Clubhuis 

Unaniem akkoord 

b. Andere mutaties 
GO neemt het woord over en brengt een stemming in: 
Besluit u tot herbenoeming van Cees Brandsen voor een periode van max. 2 jaar? 
 
Clubhuis 

Unaniem akkoord  

 

CB neemt het woord over en bedankt iedereen voor het vertrouwen. 
Er zijn twee vragen over CB ingekomen, gesteld door Dammes Ochtman. 

 
1. Hoe wordt het ontbreken van de penningmeester in de komende periode opgevangen 

en wie is er dan eindverantwoordelijk voor het financiële reilen en zeilen van de club? 
CB: Harm Kranenberg zal ons helpen als de club hem nodig heeft. Als er in de periode 

dat er nog geen opvolger is, een belangrijk financieel besluit overwogen zou moeten 

worden dan wordt het ingewikkeld, dan moeten we of gaan inhuren of de vraag on 

hold zetten. We hopen uiterlijk in januari/februari een opvolger te hebben. 

2. Is het niet mogelijk om jouw derde termijn op 1 of 3 jaar te bepalen in verband met het 

project Nieuwbouw? 

CB: Ik kies niet voor nog 3 jaar. Hoe dan ook, we zorgen ervoor dat de besluitvorming 

over het project clubhuis goed en tijdig zal verlopen. 

 

MdB neemt het woord over en benoemd de in-en uittredende commissieleden van de 

commissies. Vanaf 1 november ligt er een cadeau voor de uittredende 

commissieleden klaar bij de caddiemaster.  

 

11. Rondvraag 
Vanaf nu nemen wij in een addendum bij de notulen op wat de antwoorden zijn op vragen 
die in een ALV zijn gesteld. 
 
Kie van Groningen: volgens mij is een Kascommissie die aan het einde van het jaar de 
financiële gang van zaken beoordeelt. Wat ik nu hoor is dat de Kascommissie bezig is 
geweest met de bouw. Ik vraag mij af of er dan geen conflict of interest is? Kan de 
kascommissie zich beperken tot haar statutaire taak? 
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CB: We gaan met de commissie in gesprek over hoe we dat in het vervolg gaan doen. In 
ieder geval willen we een aparte commissie benoemen die zich gaat bezighouden met de 
financiële aspecten van de ver/nieuwbouw 
 

12. Sluiting 
CB sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun komst. 
  

 
 


